

联合国



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1996/712
3 September 1996
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1996年9月3日

俄罗斯联邦常驻联合国代表
给秘书长的信

谨送交俄罗斯联邦政府1996年9月3日发表的声明,请将本函作为安全理事会的正式文件分发为荷。

S·拉夫罗夫(签名)

附 件

1996年9月3日

俄罗斯联邦政府的声明

9月3日上午，美国武装部队导弹袭击了伊拉克，其动机是要迫使伊拉克当局停止在库尔德斯坦的军事行动。

俄罗斯联邦政府认为美国的军事行动对北部伊拉克——该处的不稳定是有长久的历史，现在又受到外力有系统的干涉——最近发生的事件是一种不适当和令人不可接受的反应，尤其是伊拉克领导人由于俄罗斯联邦和其他方面的努力，已宣布开始将其部队从库尔德斯坦撤至其原来位置。

鉴于该区域局势日益紧张，俄罗斯联邦曾警告切勿动用武力，并指出这会产生危险的区域和国际影响。不幸，华盛顿方面喜欢采取另一条行动路线。

俄罗斯联邦促请停止在伊拉克采取的一切危及该国主权和领土完整的军事行动。这个局势必须尽快以政治手段予以缓和。俄罗斯联邦将极力促进这个进程。

更广泛地说，无休止地拖延解决波斯湾地区的战后问题会导致何结果，现在终于到了该反省的时候。依靠使用武力对付伊拉克的作法在该区域一再产生新的危机。伊拉克必须看出这是摆脱国际孤立的真正机会，不用说，其基础是严格遵行安全理事会的有关决议。

- - - - -